



MEC – Ministério da Educação  
Subsecretaria de Assuntos Administrativos  
Uasg 150002

## ESCLARECIMENTO I – PREGÃO 9/2015

### **PERGUNTA:**

“Nos locais onde vão ser instalados os corrimões e guarda corpo, existem peças antigas a serem retiradas pela empresa vencedora?”

### **RESPOSTA:**

“Não estão previstos na Planilha Orçamentária – Encarte B, a remoção de peças antigas de corrimãos. As peças de corrimão existentes na Escada Social – Ed. Sede – Torre Sul e Escada de Serviço – Ed. Sede – Torre Norte serão removidas pelo serviço de manutenção do MEC antes do início da instalação dos novos corrimãos pela empresa contratada”

### **PERGUNTA:**

“No item do Edital, pagina 23, “ A **estrutura do corrimão** será de chapa de aço 1/16” e tubo de ferro de seção 30 x 30mm, com acabamento superior em ipê, tudo seguindo o projeto das unidades existentes.” A **estrutura do corrimão** quer dizer, montantes vão ser em qual dimensão e dois tubos intermediários, quadrados nas dimensões 30 x 30 mm? com o superior em ipê, peça em madeira circular em qual dimensão?.”

### **RESPOSTA:**

“As características do corrimão existente em um dos lados da escada que indica o padrão do corrimão a ser instalado na lateral faltante estão apresentados no Encarte B – ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS E DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS e serão esclarecidas com maior clareza através das fotos apresentadas em resposta ao Questionamento 01.”

### **PERGUNTA:**

“No item do Edital, pagina 23, “Todos os corrimãos e guarda-corpos antigos, existentes nas escadas sociais dos Edifícios anexos passarão por processo de lixamento e preparação das superfícies, após o que receberão os mesmos acabamentos especificados nos itens acima;” é possível informar a metragem de



corrimãos e guarda-corpos existentes, quantos andares são? vai ser realizados pela empresa vencedora?"

**RESPOSTA:**

“Desconsiderar na proposta de orçamento a recuperação dos guarda corpos e corrimãos existentes na Escada Social de Ligação - Ed. Anexos I e II, pois não estão previstos na Planilha Orçamentária – Encarte C do Termo de Referência. Desconsiderar, portanto o subitem abaixo do Encarte B – ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS E DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS:” *“Todos os corrimãos e guarda-corpos antigos, existentes nas escadas sociais dos edifícios anexos passarão por processo de lixamento e preparação das superfícies, após o que receberão os mesmos acabamentos especificados nos itens acima;”*

**Atenciosamente,**

**SEVERINO BATISTA DE ALMEIDA JUNIOR**  
**Pregoeiro**